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 A jobb idı beköszöntével átállunk a nyári oktatási idıkre, mely csak a SZOMBATI 
kezdésekre vonatkozik.  
 SZOMBATI oktatások kezdete 2012. április 21.-tıl:  Kezdık- ovi : 16 óra 30perc 
                                                                                       Haladók -     : 18 óra 
A vasárnapi oktatási idıpontok változatlanok maradnak! 
Tájékoztatunk mindenkit, hogy a 2012. május 5-6.-i foglalkozások elmaradnak. 
Megértéseteket elıre is köszönjük.  
Üdv. István és Judit 
 
A Húsvéti ünnepek miatt a VASÁRNAPI 
foglalkozás ELMARAD (04.08)!  
Szombaton várunk mindenkit.  
Mindenkinek kellemes ünnepeket kívánunk! 
Üdv. István, Judit. 
 
 
 
 
 
 

Ezúton értesítünk minden kedves kutyaiskolai oktatás, kiképzés 
iránti érdeklıdıt, hogy az oktatásra folyamatosan lehet jelentkezni, 
a különbözı szintő csoportokhoz (pl. ovis) bármikor lehet 
csatlakozni. Felhívjuk mindenki figyelmét, hogy a megfelelı nevelés, 
szocializáció elérése érdekében az iskolakezdés már 3 hónapos 
kortól ajánlott, nem érdemes megvárni a 6-7-8 hónapos kort, 
amikor a problémák rendszeres megjelenése már sokszor a 
kutyatartók tőréshatárát súrolja. Jöjjön ki hozzánk, nézze meg 
oktatásunkat! Várjuk megtisztelı érdeklıdéseiket, látogatásaikat! 
Tisztelettel a kutyaiskola vezetısége. 

 
Március 31-én szombaton, egész napos társadalmi munkának álcázott CSAPATÉPÍTİ 
programot szervezünk! 
9 órától várunk mindenkit, aki szívesen részt vesz a kutyasuli területének szépítésében. 
A tervezett munkálatok: kerítésjavítás, új kerítés kialakítása, fák, bokrok metszése, szılısor 
likvidálása, akadályok telepítése...stb. 
Kérjük, szerszámokat, kesztyőt aki tud, hozzon magával! 
Bográcsban fızött ebédrıl, frissítıitalokról, madárcsicsergésrıl a kutyasuli vezetısége 
gondoskodik! 
Kérjük, ezen a napon kutyát senki se hozzon magával! Judit, István 

 
Szeretnénk megköszönni minden kedves tagunknak, aki kutyájával részt vett a 2012 március 
18-án, a Veszprémi Állatvédı Egyesülettel közösen rendezett EBMENET-en, hogy felelıs 
kutyatartóra jellemzı magatartásával képviselte iskolánkat, és tanácsokkal segítette az 



önkéntes kutyasétáltatók munkáját. Reméljük, a sétán részt vett érdeklıdık is kedvet kapnak a 
gazdátlan kutyusok örökbefogadásához. 
 
Március 18-án, 10 órai kezdettel megrendezésre kerül a második EBMENET! 
A veszprémi Állatvédı Egyesülettel közös kutyaséta.( kb.1óra idıtartamú)  
A Gulyadombi parkolóból indulunk. A program nagyon jó lehetıséget nyújt a 
szocializáció gyakorlására a saját és az állatvédıs kutyáknak is.  
Fontos! A sétán mindenki saját felelısségre vesz részt és a séta ideje alatt a póráz 
használata kötelezı!  
A vasárnapi kutyasulis óra 8 óra 30-tól 9 óra 30-ig tart. 
Mindenkit szeretettel várunk! 
 

B.U.É.K. 2012 
Köszönjük a kutyaiskola  azon résztvevıinek a jelentkezését és részvételét,  akik 
szabadidejüket áldozzák a  bemutatókra. Sikeres szereplést mindenkinek!  


